

这个中秋专属您!

宝高医各科室医患同乐洋溢家的味道

神经内科

正值中秋来临之际,在这每逢佳节倍思亲的时刻,由于疾病的原因,许多患者只能在医院中度过,以往的中秋节,为了让不能回家团聚的患者感受到节日的气氛和喜悦,神经内科医护人员都会安排一场温馨的联欢会来陪伴大家过节,今年是神经内科大家庭陪伴大家过的第八个中秋节。

9月18日下午,宝鸡高新医院神经内科病区举办了一场“月满中秋,爱在高新”医患联谊活动,医院副院长、神经内科主任杨金锁、副主任潘艳艳及科室全体医护人员、住院患者及家属欢聚一堂。活动一开始,科室医务人员为大家送上了亲切的问候,将精心准备好的月饼、水果、零食、生活用品发放到每位患者手中。

在健康知识讲座环节,潘艳艳向在座的住院患者进行了题为《糖尿病患者管理》的健康宣教,主治医师郭静用通俗易懂的语言给大家上了一堂题为《直面阿尔茨海默病,愿你我优雅的老去》的科普讲座。

为增加活动的趣味性,还开展了相关疾病知识有奖竞猜,患者及家属们积极参加,现场气氛活跃,既展现了患者乐观自信、积极向上的精神风貌,又促进了医患之间的感情交流。

联欢会在一阵阵欢声笑语中徐徐落下帷幕,此次联欢会异彩纷呈、形式多样,不仅让在院患者提前感受到了节日的快乐,同时也让大家对一些常见疾病有了更深刻的认识,展现了医院“以患者为中心”的服务宗旨,在为患者提供优质医疗服务的同时,更加注重贴心、细致的人文关怀,让患者切实感受到被关心、被重视的幸福,展现了神经内科医院文化建设取得的丰硕成果。

骨一科一病区

月到中秋分外明,人到中秋思团圆,每逢佳节,亲朋好友都会互赠好礼以示祝福。可在医院却有很多患者因为病情不能回家过节,当前受疫情影响,各住院病区谢绝亲属探视,这让本来就不能回家的患者内心难免更加失落伤感。

为了让患者在医院也能感受到节日的氛围,骨一科一病区医护人员积极准备,中秋前夕,在科主任祁文兵的带领下给一病区所有患者送上月饼,送上温暖,送上祝福,祝愿患者早日康复。

患者们感动而又意外的说:“虽然我不能出院回家过节,但是有医生、护士守护着我的健康,让我有在家一样的安全感。”

骨一科二病区、疼痛科病区

丹桂飘香,共盼团圆,9月17日下午,骨一科副主任肖琦科、疼痛科主任李亚洲为了让住院患者在医院也能感受到中秋佳节的氛围,感受到家庭般的温情关怀,带领科室医护人员走进医办室、护士站、病房,为科室员工、住院患者、保洁阿姨……送上节日祝福,以实际行动传递着“员工为本、患者至上”的核心价值观。

肖琦科主任、李亚洲主任送祝福的同时也送上了科室精心准备的月饼和猕猴桃,让大家感受到这里有家的温暖、爱的有关怀。

患者张叔叔开心的说:“谢谢你们,吃了你们送的月饼和猕猴桃,都甜到我心里去了!”

保洁李阿姨激动的说:“谢谢你们,还惦记着我们呢,太让我感动了!”

心血管内科

今年中秋,当心血管内科的医护人员收到宝高医“家人”们自己动手、加班加点制作、带有“康康龙”标志的汉唐健康礼盒包装的月饼时,心情特别激动。

科室医务人员说:“能吃到自己医院里独特的月饼,不管是自己留作纪念,还是送给亲朋好友,都极有归属感和自豪感,不仅满足了味蕾,还是医院文化的承载和体现。”

当看到科室病区不能出院的患者时,心血管内科的医护人员便主动将自己的中秋福利送给患者。

“中秋临近,竟然给大家准备了意外之喜。”

“月饼不多,心意很满,比心!”

“这独特的月饼让人舍不得吃。”

“今年最走心月饼,没有之一。”

“不管什么口味,就这份特别的颜值,爱了!”

领到月饼的患者们纷纷在晒幸福。

“看到患者们接到这带有特殊情怀的月饼时那发自内心的笑容,比自己拥有还开心,衷心祝愿各位患者中秋节快乐,早日康复!”科室医务人员说。

产科

“谢谢你们,没想到在医院也能吃上代表团圆的中秋月饼。”一位在产科住院的患者高兴地说。

在中秋佳节来临之际,产科医护人员在科主任牟英辉的带领下为住院患者准备了礼物,他们来到每个病房,将精心准备的月饼及中秋祝福送到每一位患者及家属的手中,向他们表达节日祝福。

亲切的问候,真诚的关怀让每一位住院患者们倍感温暖,看到患者接到月饼和祝福时高兴的笑容,所有医护人员都感到欣慰,觉得自己的付出和辛苦是值得的,这不仅仅是一份简单的情意,更是产科无微不至的人文关怀、全心全意为患者提供亲情化温馨服务的一个缩影。

孕妇学校

一年一中秋,圆月圆相思,孕妇学校于9月18日上午举办了一场主题为“孕美时光,月满中秋”DIY手工制作冰皮月饼活动。活动现场,准妈妈们在老师的指导下开始制作月饼,大家挑选着自己喜欢的馅料,按照制作流程,滚圆、包馅、上模具、脱模、装盒,忙的不亦乐乎……

很快,一块块晶莹剔透、色彩绚丽的月饼带着妈妈的爱有了模样,小巧的月饼散发着香甜的味道,看着自己的劳动成果,准妈妈脸上漏出了甜蜜的笑容,亲手制作DIY冰皮月饼,让这个中秋充满了甜蜜的味道。

呼吸与危重症医学科

又是一年中秋佳节,为了让住院患者过好中秋节,呼吸与危重症医护人员也为在院患者送上了中秋问候和专属月饼。

9月21日上午,呼吸与危重症医学科主任张春峰带领医护人员,为每一位住院患者送上了节日的祝福,把一份份月饼送到他们的手中,虽然月饼不算贵重,但是温暖的叮咛,情深意切的祝福,让患者们感觉亲人就在身边。

张春峰主任在送去问候和祝福的同时,还非常关心患者的病情,王女士收到中秋月饼和问候后说:“谢谢主任的关心,现在身体好多了!你们医生护士太好了,在这过节也能感受到家里的温暖。”

王鹏副主任说:“这就是家,您有什么事都可以和我们医生护士说,祝你们在医院过一个欢乐祥和的节日”。

高丽娟护士长表示:“护理本身就是一个充满爱的行业,要注重患者的心理需求和情感交流的需要,在细节上体贴,温暖每一位患者,我们始终贯彻家文化理念,让每位患者感受到宝高医大家庭的温暖。”

肿瘤内科

中秋节是中华民族重要的传统节日之一,承载着人伦孝悌的血脉亲情和深沉厚重的家国情怀。在中秋节前夕,肿瘤内科主任刘尧带领医护团队为住院患者及家属送去了月饼、牛奶和手写的节日祝福卡片,与患者们欢度中秋节。

每到一间病房,医护人员就将提前准备好的礼物送到患者手中,送上礼物与祝福的同时,还鼓励他们安心休养,积极配合治疗,争取早日康复。

住院患者们深受感动,一再表示感谢,病房里欢声笑语,洋溢着浓浓的节日气息,这种爱的传递,让每一位住院患者真切感受到亲人的关怀与家的温暖。

年年中秋 岁岁明月,愿你我都能成为那个,可以温暖自己,也有能力温暖他人的人。

敬畏生命
追求卓越



扫一扫
即刻关注公众号